
DOPLNĚNÍ ZÁKLADNÍCH POKYNŮ 
 
Odjezd: odjezd je plánován na 21.00 hod v neděli 7.3.2010. Sraz účastníku bude v 20.45 před hlavním 

vchodem do areálu školy 
Návrat: návrat bude v sobotu 13.3.2010 ve velmi časných ranních hodinách před budovu školy. 

Doporučíme žákům před příjezdem zaslat sms zprávu o přesném času příjezdu. 
Kontakt na organizátora: Mgr. Pavel Balda 
 balda@bezrucka.cz 
           školní mobil pro zájezd: + 420 725 831 407 

Doporučujeme všem účastníkům aktivní mobilní telefon s roamingem pro náhlé spojení s organizátorem. 
Kontakt na pořádající CK:              ACTIVE GUIDE, s. r. o., 

Hraničná 1392, 468 11  Janov nad Nisou   
tel./fax: 483 380 796, mob. tel. 603 399 302 
active@wo.cz, www.activeguide.cz 

Kontakt na ubytování: mládežnický hotel Mühlenhof  www.muehlenhof.alte-muehle.at 
         
Cestovní pojištění: 
Dle pokynů cestovní kanceláře musí mít všichni účastníci sjednané cestovní pojištění do zahraničí.  Doporučujeme 
pojištění od Generali, a.s. SPORTOVEC s rozšířením na zimní sporty. Sjednané pojištění si zkontroluje 
organizátor v den odjezdu na zájezd. 
Stravování: 
Zájezd zahrnuje polopenzi. Snídaně bufetovou formou, večeře s jednotným menu s výdejem u pultu. Každý den 
bude pedagogický doprovod organizovat polední pauzu na sjezdovce. V areálu se nachází dostatek restaurací a 
venkovních posezení. Každý účastník by měl být vybaven minimálním kapesným ve výši 7 EU na den pro 
zakoupení teplého nápoje či teplého občerstvení v polední pauze. Na svačiny při lyžování doporučujeme 
dostatečnou zásobu energetických sladkostí. Při návratu ze sjezdovek bude možné zastavit se v místním obchodě, 
kde ceny některých potravin jsou na stejné cenové úrovni jako v ČR. Na pitný režim doporučujeme vlastní 
plastovou lahev a zásobu rozpustného pití. V ubytovacím zařízení je všude pitná voda. 
Vybavení na lyžování: 
Je žádoucí mít vhodné lyžařské oblečení na celý den. Lyžuje se i v případě méně vhodného počasí. Doporučujeme 
tuto stránku nezanedbat. Můžeme se setkat s velkými mrazy, chumelením, deštěm i slunečním počasím. Do 
malého batůžku doporučujeme zabalit náhradní rukavice, mikinu, láhev s pitím a svačinu. Doklady (pas-občanský 
průkaz, evropský průkaz zdravotního pojištění a kartičku cestovního pojištění)  je nutné uzavřít do lyžařské bundy a 
neustále mít při sobě. Malé batohy na denní lyžování je možné zanechat u restaurací, nikdo ovšem neručí za 
odložené věci. Zatím v zahraničí nedochází k častým ztrátám jako v ČR. Popřípadě se dvojice mohou domluvit a 
používat jeden batoh a střídat se v sjíždění s tímto zavazadlem. Zákonný zástupce každého žáka svým podpisem 
potvrdí vhodné a odborně seřízené vybavení na lyžování a zároveň respektování provozních podmínek 
v autobusu, na ubytování a na sjezdovkách. Vosky a vybavení na voskování lyží budou každý den k dispozici. 
Všichni účastníci musí mít lyžařskou helmu. Upozorňujeme na přísná pravidla pohybu jedince na lyžařských 
tratích. Ubytování je situováno 300m od nástupní stanice lanovky, proto je v případě potřeby možné ukončit 
lyžování dříve.  
Organizování lyžování: 
V průběhu dne bude pedagogický dozor sloužit jako dohled, bude určovat, kde se bude lyžovat, kdy se bude 
přejíždět na jinou sjezdovku, a bude dbát na organizování bezpečnostních pauz. V případě zájmu lze provádět 
individuální výuku jízdy na snowboardu a carvingu. Účastníci budou rozděleni do 2 zájmových skupin, každá 
skupina se bude pod vedením svého instruktora. 
Vybavení na hotel: 
Doporučujeme vhodné domácí oblečení na pobyt na chatě, přezůvky a věci na večerní zábavu. Na zájezdu bude 
k dispozici osobní PC s dataprojektorem a s možností promítání DVD filmů, fotoaparát a kamera. Na zájezdu se již 
nepřipravuje pevný večerní program. Každý večer se bude organizovat společné promítání natočených záběrů a 
snímků. Dle dohody se žáky se může připravit večerní program na přání, pro ostatní chvíle doporučujeme věci 
osobní zábavy. Organizátor bude dbát na plnění stanoveného denního režimu, dohlížet nad chováním a 
vystupováním žáků v penzionu. 
Cennosti: 
Na chatě budeme ubytování s ostatními skupinami studentů (včetně zahraničních). Doporučujeme svědomité 
pečování o své cennosti. Organizátor nenese žádnou zodpovědnost za případnou ztrátu těchto věcí. 
Záloha na skipas: 
Organizátor si v autobuse vybere od každého účastníka vratnou kauci 5,- EUR. Po skončení lyžování poslední den 
vybere od žáků skipasy a všem vrátí zálohu. Záloha na případné škody v ubytovacím zařízení se vybírat nebude, 
předpokládáme už určitý stupeň vyspělosti u všech účastníků.  
Potvrzení o zaplacení: 
Skupina účastníků má uzavřenou řádnou skupinovou cestovní smlouvu s pořádající CK. Smlouvu zařizuje a 
podepisuje za účastníky organizátor zájezdu P.Balda (k nahlédnutí v kabinetě TV). Po příjezdu škola nevystavuje 
účastníkům potvrzení o absolvování zájezdu pro uplatnění případných příspěvků u zdravotních pojišťoven atd. 

mailto:balda@bezrucka.cz
mailto:active@wo.cz
http://www.activeguide.cz/
http://www.muehlenhof.alte-muehle.at/

